

Iseci, savij i dobićeš korisnu oznaku za knjige.



ŽIVA REČ

Na kraju školske godine najbolji učenici iz svakog razreda dobiju stipendiju.



Ove godine sam bio prvi u svom razredu i dobio sam pravo na stipendiju.

U razredu je jedan dečak, siromašniji od mene, zauzeo drugo mesto, pa nije mogao da dobije nagradu.

Taj moj drug ne bi mogao bez stipendije da nastavi školovanje.

Zato sam odlučio da razgovaram sa direktorom škole i da ponudim prvo mesto svom drugu, da bi mogao da nastavi školu.



Direktor je prihvatio predlog. To me je obradovalo, jer sam osećao da bi Isus na mom mestu učinio isto.

Živeći Reč života često sam doživeo da Proviđenje, ova specijalna i lična Božija ljubav, uvek stiže u pravi čas.

Kad sam trebao da se upišem u sledeći razred, moj tata je dobio novac za moje školovanje. To mi je dalo veliku radost i mir, jer sam bio ubeđen da sam vršio Božiju volju, a ona je uvek ta da volimo druge.

Njegova ljubav nikad ne kasni.

(Emanuel – Kolumbija)



KODEKS ŽIVOTA

“Voda što ću mu je ja dati biće u njemu izvor vode koja teče u život večni.” 9

Pročitaj u Jovanovom jevanđelju 4. glavu, 13.-14. stih.

Kao što pustinja cveta samo posle obilne kiše, tako seme položeno u nas na krštenju može da klija samo ako je natopljeno rečju Božjom.

Kako možemo da se napajamo na toj Njegovoj vodi?

Upoređujući naš život s Njegovim rečima, nastojeći da mislimo Isusovim mislima i volimo Njegovim srcem.

Svaki trenutak u kojem nastojimo da živimo Evanđelje jeste kap žive vode koju pijemo.



Svaki gest ljubavi prema našem bližnjem jeste gutljaj te vode.

Da, jer ova živa i dragocena voda toliko je posebna da izbija iz našeg srca **svaki put kad ga otvorimo prema svima i volimo sve.** Taj Božji izvor daje upravo onoliko vode koliko je potrebno da bi Njegova vena mogla da utoli žeđ drugima, po velikim ili malim činovima ljubavi

Kako ne bismo trpeli žeđ – razumeli smo da moramo da darujemo živu vodu koju crpemo od Njega u sebi.

Ponekad će biti dovoljna jedna reč, osmeh ili mali znak solidarnosti da bi nam se vratio osećaj punoće, dubokog zadovoljstva, vrelo radosti.

Ako nastavimo da dajemo, ta fontana mira i života davaće sve više vode i nikad neće presušiti.



U AKCIJI

Otvorimo naše srce prema svima i volimo sve. Kako?

U raznim situacijama u kojima se nađemo tokom dana pitajmo se: šta bi Isus napravio kad bi bio na mom mestu?



Možemo da sastavimo mnogo takvih pitanja i da ih postavimo na mesta gde se često nalazimo: kod kuće, ispred kompjutera, na motoru ili biciklu, ispred knjige... To će da nam pomogne da živimo i da se podsetimo na obavezu koju želimo da preuzmemo.

www.teens4unity.net
<http://wordteens.focolare.org>